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A Ordem por principio 

Reiterou a necessidade da ampliação destes serviços, alegando que em muitas 

chamadas não havia unidades da SAMU disponível. Destacou ser imperioso ter uma força 

de cooperação regional, na qual todos os prefeitos que fazem parte do sistema do SAMU 

regional se unam. Assim, requereu apoio dos nobres pares para a composição de ofício 

sobre o presente assunto, cuja cópia será encaminhada ao prefeito, a AMEG, a 

deputados regionais. Informou que, no dia seguinte, redigirá o mencionado ofício para 

que todos os vereadores possam assinar. Manifestou contar com a compreensão com a 

causa em questão dos deputados que possuem votos da região. Disse que a população 

precisa ter a sensação de segurança e tranquilidade diante de situações que demandam 

respostas urgentes. Na ocasião, aproveitou o ensejo para dizer que os telefones da 

prefeitura, inclusive do hospital estão passando por problemas. Proferiu que há tempos 

empenha-se para que haja número gratuito de acesso da população para acionar a 

ambulância e o atendimento de emergência deste município. Em seguida, o Presidente 

encerrou o grande expediente e declarou aberta a Ordem do Dia, a qual encerrou-se 

logo em seguida, uma vez que não havia matéria para apreciação. Nada mais havendo 

a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis 

para a 171.2 (centésima septuagésima primeira) Sessão Ordinaria a ser realizada no dia 
09 (nove) de setembro de 2024, segunda-feira, às 19h. Eu, / ( ) sal fl A 
1.º Secretário, Nr) piores Israel dos (ps Ti lavrar esta ata que será assinaf após 

a sua aprovação, > "e. Cresio Costa. O 
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Ata da 171.2 (centésima septuagésima primeira) Sessão Ordinária, na 4.2 

(quarta) Sessão Legislativa da 19.º (décima nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de São João Batista do Glória-MG. A sessão teve início às 19h 

(dezenove horas) do dia 09 (nove) de setembro de 2024, sob a presidência do 

vereador Cresio Costa. O Presidente da Casa solicitou a este Secretário a chamada 

nominal dos vereadores, tendo comparecido os seguintes edis: Cresio Costa, Danilo 

José Soares Marques, Eder Paulo Lemos, Fábio Ferreira Garcia, João Paulo 

Ferreira, Joel Alves Pereira, Luiz Antônio Garcia, Ricardo Israel dos Reis e 

Silvana Rosa Livramento. Verificado o número legal de presenças, sob a proteção de 

Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a sessão. Na 

sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a este Secretário a leitura do expediente do dia, 

que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da ata da 170.2 

(centésima septuagésima) Sessão Ordinária, realizada em 02 (dois) de setembro de 

2024. Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: nada consta. 

Expedientes oriundos diversos: 1 — nada consta. Expedientes apresentados 

pelos vereadores: nada consta. Não houve orador inscrito para falar no Pequeno 

Expediente e Grande Expediente. Em seguida, o Presidente encerrou o grande 

expediente e declarou aberta a Ordem do Dia, a qual encerrou-se logo em seguida, 



uma vez que não havia matéria para apreciação. Nada mais havendo a ser tratado, o 

Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres edis para a 172.2 

(centésima septuagésima segunda) Sessão Ordinária a sey realiz da no dia 16 
(dezesseis) de setembro de 2024, segunda-feira, as 19h. Eu, A > L: DÁ o is x É 

1.º Secretário, Israel do: is, mandei lavrar esta ata que sera assináda após 

a sua aprovaçã ) 4 Presidente Cresio Costa. dO» _ 
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